
INKLUDIERTE LEISTUNGEN: 
 
ERLEBNIS SÜDTHAILAND 
2 x Nächtigung in Safari-Zelten, Vollpension 
beginnend und endend mit Mittagessen, Eintritte, 
Rundreise und Transfers laut Programm im Bus oder 
Landrover, Bootsfahrten, deutsch- (Mo) oder 
englischsprechende (täglich) Reiseleitung, 
Informationsmaterial, Stornoschutz (20% Selbstbehalt) 
 
FASZINATION SÜDTHAILAND 
4 x Nächtigung in Mittelklasse- bzw. First-Class Hotels, 
Vollpension beginnend und endend mit ME, Eintritte, 
Rundreise und Transfers laut Programm im 
klimatisierten Bus, Bootsfahrten, deutschsprechende 
Reiseleitung, Informationsmaterial, Stornoschutz (20 % 
Selbstbehalt) 
 
MEKHALA FLUSS-KREUZFAHRT 
1 x Nächtigung auf dem Schiff Mekhala, Vollpension 
(Frst., ME, AE), Tee/Kaffee an Bord, Fluss-Kreuzfahrt, 
Eintritte, Busfahrt und Transfers ab/bis Hotel in 
Bangkok, Besichtigungen laut Prog. mit 
englischsprechende Reiseleitung, 
Informationsmaterial, Stornoschutz (20 % Selbstbehalt) 
Nicht inkludiert: alkoholische Getränke an Bord 
 
DSCHUNGELROMANTIK 
2 x bzw. 1 x Nächtigung im gewählten Hotel, 
Vollpension beginnend und endend mit Mittagessen, 
Eintritte, Rundreise und Transfers laut Programm im 
klimatisierten Bus, Bahnfahrt, Bootsfahrten, 
englischsprechende Reiseleitung, 
Informationsmaterial, Stornoschutz (20 % Selbstbehalt) 
 
BEGEGNUNG MIT THAILAND 
3 x Nächtigung in Mittelklassehotels, Basis 
amerikanisches Frühstück, Eintritte, Rundreise und 
Transfers laut Programm im klimatisierten Bus, 
Bahnfahrt, Bootsfahrt, deutschsprechende 
Reiseleitung, Informationsmaterial, Stornoschutz (20 % 
Selbstbehalt) 
 
ZAUBERHAFTER NORDEN 
3 x Nächtigung in Mittelklassehotels, Vollpension 
beginnend und endend mit Mittagessen, Eintritte, 
Rundreise und Transfers laut Prog. im klimatisierten 
Bus, deutsch- (MI) bzw. englischsprechende (FR) 
Reiseleitung, Flug Bangkok - Chiang 
Mai / Chiang Rai - Bangkok bei Reiseantritt Bangkok, 
Informationsmaterial, Stornoschutz (20 % Selbstbehalt) 
 
HÖHEPUNKTE NORDTHAILAND 
4 x Nächtigung in Mittelklasse bzw. First-Class Hotels, 1 
x Nächtigung im Zug, Halbpension beginnend und 
endend mit Mittagessen, Eintritte, Rundreise und 
Transfers lt. Prog. im klimatisierten Bus, Bahnfahrt 
Chiang Mai - Bangkok in der 2. Klasse (klimatisierter 
Schlafwagen), Bootsfahrt, deutsch- (MO) bzw. 
englischsprechende (DI) Reiseleitung, 
Informationsmaterial, Stornoschutz (20 % Selbstbehalt) 

 
 
 
 
 

 
 
KURIOSES MAE HONG SON 
2 x Nächtigung im Mittelklassehotel, Vollpension 
beginnend mit Mittagessen und endend mit 
Frühstück, Eintritte, Rundreise und Transfers laut 
Programm im Bus oder Landrover (4WD), Flug 
Chiang Mai - Mae Hong Son - Chiang Mai, Flug 
Bangkok - Chiang Mai - Bangkok bei Reiseantritt 
Bangkok, englischsprechende Reiseleitung, 
Informationsmaterial, Stornoschutz (20 % Selbstbehalt) 
 
GOLDENES DREIECK 
4 x Nächtigung in Mittelklasse bzw. First-Class Hotels, 
Vollpension beginnend und endend mit Mittagessen, 
Eintritte, Rundreise und Transfers laut Programm im 
klimatisierten Bus, Flug Bangkok - Chiang Mai – 
Bangkok bei Reiseantritt Bangkok, Bootsfahrt, deutsch- 
(Di) oder englischsprechende (So) Reiseleitung, 
Informationsmaterial, Stornoschutz (20 % Selbstbehalt) 
 
ERLEBNIS NORDTHAILAND 
6 x Nächtigung in Mittelklassehotels bzw. einfachen 
Lodges, Vollpension beginnend und endend mit 
Mittagessen, Eintritte, Rundreise und Transfers laut 
Programm im klimatisierten Bus, Flug Chiang Rai – 
Bangkok, Bootsfahrt, deutschsprechende Reiseleitung 
(MI), Informationsmaterial, Stornoschutz (20 % 
Selbstbehalt) 
 
INSELHÜPFEN THAILAND 
6 x Nächtigung in Mittelklassehotels, Basis
amerikanisches Frühstück, Eintritte, private Rundreise, 
Transfers laut Programm im klimatisierten Bus, 
Bootsfahrten, deutschsprechende Reiseleitung bis  
Chumphorn, Stornoschutz (20 % Selbstbehalt) 
 
RIVER KWAI FLUSS-KREUZFAHRT 
3 x Nächtigung am Boot, Vollpension 
beginnend/endend mit Mittagessen, Eintritte, 
Kreuzfahrt, Transfers laut Programm im klimatisierten 
Bus, Bootsfahrt, deutschsprechende Reiseleitung 
 
ELEFANTEN & TIGER 
1 x Nächtigung im Hotel, Vollpension 
beginnend/endend mit Mittagessen, Eintritte, 
Rundreise, Transfers laut Programm im klimatisierten 
Bus, Bahnfahrt, Elefantenritt, deutschsprechende 
Reiseleitung, Stornoschutz (20 % Selbstbehalt) 
 
BANGKOK ENTDECKEN 
5 x Nächtigung im gewählten Hotel mit Frühstück,  
Eintritte, Ausflüge und Transfers lt. Programm im  
klimatisierten Bus, deutschsprechende Reiseleitung 
(ausgenommen River Kwai und Ayuthaya – 
englischsprechende Reiseleitung, Stornoschutz (20 % 
Selbstbehalt) 
 
Nicht inkludiert:  
nicht erwähnte Mahlzeiten, Getränke, Trinkgelder, 
persönliche Ausgaben, Visakosten 
 

     


